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Progetto “La Giustizia per Tutti”.

Gli Avvocati sono affianco ai Cittadini.

    Sono già due anni e mezzo, dal luglio del 2006 quando fu sottoscritto il protocollo di accordo tra il Sindaco ed il Presidente  dell’Ordine degli Avvocati di Napoli, che lo Sportello del Gratuito Patrocinio, attivato presso il Comune di San Giorgio a Cremano, opera ricevendo i cittadini tre volte alla settimana (lunedì. mercoledì e venerdì dalle ore 16,00 alle ore 18,00). 

   Il Progetto “ La Giustizia per tutti” ha la finalità di offrire ai cittadini bisognosi un servizio di informazione legale gratuito che possa aiutarli ad orientarsi nel complesso sistema della vita odierna, indirizzandoli, ove necessario, all’Istituto del patrocinio a spese dello Stato. Grande conquista sociale, questa, che assicura a “tutti i cittadini” l’esercizio del diritto alla difesa, abbattendo in tal modo il muro del disagio , dell’emarginazione e dell’indifferenza. Il progetto, oltre a realizzare concretamente la tutela del fondamentale diritto alla difesa sancito dalla nostra Costituzione, realizza anche una politica per qualificare in maniera diversa da quella tradizionale la figura dell’Avvocato.

   Nell’ambito del progetto è stato presentato in data odierna il primo corso di aggiornamento professionale per avvocati in San Giorgio a Cremano alla Villa Vannucchi che ha visto il saluto del Sindaco dott. Mimmo Giorgiano, del Presidente dell’Ordine degli Avvocati di Napoli, avv. Francesco Caia, dei Consiglieri Fabio Foglia Manzillo e Immacolata Troianiello. I prossimi appuntamenti sono fissati per i giorni 12-15-19/12/2008 e 16/01/2009.

   L’iniziativa rappresenta un servizio gratuito utile per tutti i cittadini ed opera ed ha operato dando all’utenza le prime indicazioni per la tutela dei propri diritti, nel rispetto del codice deontologico, non limitando la propria azione ai soggetti ricompresi dal punto di vista reddituale, nella fascia strettamente avente diritto al gratuito patrocinio a spese dello Stato – ha dichiarato l’avv. Eugenio Diffidenti, coordinatore delegato dello Sportello di San Giorgio a Cremano – e si pone come testimonianza attiva della funzione sociale che da sempre l’avvocatura napoletana ha svolto al fianco dei cittadini. 

   Maggiori informazione sulla attività dello Sportello di San Giorgio a Cremano possono essere acquisite sul sito http://www.lagiustiziapertutti.it .
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